

主题党日送健康 医护争锋践初心

09



美好社区

市场星报

2021年4月15日
星期四

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(张少东 季云冈 记者 马冰璐)为全面落实贯彻“健康中国健康家,关爱生命科学防癌”这一主题,4月14日,安徽省卫生健康委员会直属机关委员会、合肥清溪路社区计生协、社区公共卫生委员会和小区党支部开展大型义诊,邀请安徽省肿瘤防治办公室、安徽医科大学第一附属医院肿瘤内科、肿瘤放疗科、中西医结合肿瘤科等,进行健康知识讲座、大型义诊活动。

安徽医科大学第一附属医院的医护人员为居民讲解了“乳”此美丽——乳腺健康和健康生活“食”分重要健康教育讲座,安徽省卫健委相关部门负责人和来自安徽医科大学第一附属医院的专家小

组为社区健康养老集聚区成员单位新安护理院进行业务交流指导。

该院医护人员还为居民健康咨询讲解及用药咨询、测血压等;传播防癌抗癌健康知识,切实提高广大人民群众对癌症防控的认识和重视。社区健康养老集聚区成员单位为居民进行了家庭医生宣传、眼睛口腔检查、科学用药指导;此外,现场还有爱心义剪等便民服务。

宣传抗癌、防癌知识是一项长期的、系统的工程。此次活动旨在从了解肿瘤开始,进一步普及了科学防治肿瘤知识,让群众重视并养成良好的生活习惯,加强健康教育,远离不良习惯,从而得以科学抗癌、关爱生命。



近日,合肥新站高新区七里塘社区在皖江小区生活广场开展垃圾分类宣传活动。活动现场,垃圾分类志愿者通过“垃圾分类大转盘”“垃圾分类飞行棋”等互动小游戏,向居民普及垃圾分类相关知识。

程磊 陈淑敏
记者 沈娟娟

陆集社区为老年人提供义诊服务

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟)4月13日上午,由陆集社区党总支与合肥市友好医院党支部联合开展“我为群众办实事——和美小区、健康先行义诊进社区”活动走进欣然居小区,为辖区内老年人提供义诊服务。

活动现场,医护人员为老年居民免费测量血压、血糖,接受口腔、中医以及各种慢性病的咨询,进行服药、饮食调整和日常保健的指导。因为欣然居小区居住的人群80%以上都是老年人,所以前来咨询和问诊的居民络绎不绝,社区的党员、共青团、计生协、妇联、民政、残联、关工委、老龄委、企退志愿者们耐心接待

了每一位前来咨询的居民,帮助老年人接受医护人员量血压、血糖,并向他们赠送了健康知识宣传手册。

“高压179、低压97,老人家,您的血压可要重视起来了,不要再过度饮酒了。”“血压要连续几天定时测量,这样效果更好点。”给老人逐一测完血压后,医护人员都会细细叮嘱。有的老年人还专门带来了病历本、化验单和体检报告,请医护人员进行综合分析。

陆集社区将继续发挥党建引领作用,结合党史学习教育主动作为,继续为群众办实事,真正打通服务群众的最后一公里!

梁墩村开展爱国卫生志愿活动

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐)4月是第33个爱国卫生月,为营造健康绿色的居住环境,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村关工委在惠民小区开展了以“健康绿色,你我先行”为主题的爱国卫生志愿活动。

4月8日下午,在惠民小区的雷锋广场上,出现了一群穿着红色马甲,头戴小红帽的志愿者,他们每人手持一个环保袋,胸前戴着鲜艳的红领巾,正在一丝不苟地捡着垃圾。“这里很脏,大家快来。”小志愿者们在工作人员的带领下走进雷锋广场后,便以小组的形式开始行动。他们要“围剿”的目标,就是隐藏在绿化丛中、草坪上的白色垃圾和烟头。“快来

这里,垃圾都藏在这里了!”小志愿者们不怕脏不怕累,仔仔细细地寻找,捡起散落在每个角落里的垃圾,经过的居民都对孩子们的行为竖起大拇指。“我没有想到会有这么多的垃圾,通过这次活动,了解到了保洁叔叔和阿姨们的辛苦与不易,我们要从自己做起,还要告诉身边的好朋友不要乱丢垃圾,共同维护城市的卫生。”现场,小志愿者们纷纷表示。

通过此次志愿活动,不仅充分发扬了小学生们不怕苦、不怕累的精神,体验到劳动的快乐,还带动了更多同学的环保、公益热情,激发了小学生践行志愿精神的热情,进一步传承了志愿精神。

高王社区开展工地食堂食品安全检查

星报讯(王传军 记者 沈娟娟)为进一步加强建筑工地食堂监管,保障广大建筑工人的饮食安全。4月12日,合肥市骆岗街道高王社区食品办、安全办对辖区内2家建筑工地食堂开展食品安全专项检查。

检查中,工作人员重点检查了工地食堂的人员健康信息台账、消毒设施、环境卫生状况、用具和餐饮具的消毒情况、健康证、进货记录等情况。对检查中发现存在的食品安全隐患,工作人员督促其及时整改,严格落实疫情期间食品安全防控工作,确保工人群众用餐安全。

此次检查不仅进一步规范了工地食堂的食品安全工作,更提高了人们对食品安全的责任意识,防范食品安全事故的发生。高王社区将继续加强对工地食堂食品安全监管力度,提高建筑工地食堂食品安全水平,保障好建筑工人就餐安全,确保辖区食品安全事件零发生。

北斗村开展学习党史教育

星报讯(记者 叶佳超)4月10日上午,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支召集全体党员开展“学史力行、办实事、开新局”学习党史教育会议。

会上,北斗村党总支书记孙红岩贯彻学习党史学习教育部署精神,解读北斗村党总支党史学习教育实施方案,带领全体党员学习《论中国共产党历史》。

会议强调要求,各支部和广大党员,要把党史学习教育摆在重要议事日程,有序推进开展集中学习和自学,并且做好笔记。将党史学习教育引向深入,融入实际。学习党史,重在力行。北斗村党员同志纷纷表示,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点上,要学好党史这门必修课,不忘初心、牢记使命,努力干好本职工作,以优异成绩迎接建党100周年。

合肥循环园党史学习教育落地见效

星报讯(李姝涵 记者 赵汗青)合肥循环经济示范园紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,高标准推进园区党史学习教育。

聚焦目标要求,抓好安排部署。召开园区党史学习教育暨深化“三个以案”警示教育动员大会,再一次对党史学习教育提出要求,做出部署。制定党史学习教育实施方案,将工作任务、步骤要求,细化为各项具体举措。

聚焦特色亮点,抓好活动策划。按照规定动作做到位、自选动作有特色的原则,突出学深悟透等“五贴近五突出”为着力点,结合园区实际,开展“百名党员入百企”大调研、大走访活动,制作园企“连心卡”,以实际行动为企业排忧解难。

聚焦实践实效,抓好学用结合。坚持将党史学习教育与为民办实事有机结合起来,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。